
 

 

 

 

 

 6月１８日（土）に、本年度初めての土曜日学校が開催されま 

した。 

 ７８名の児童がわくわくしながら登校し、事前に申し込みをし 

ていた教室へと向かいました。土曜日学校実行委員会が中心とな 

ってボランティアの方も協力してくださり、楽しむことができま 

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２名の参加でした。「おはよう」「こんにちは」「ありがとう」などのあいさつや、名前や 1～１００

の数の表し方のどの練習をしました。 

【児童の感想】 

〇土曜日学校で、初めての手話でした。楽しかったです。 

〇今日は、初めての手話で難しいかと思ったけど簡単で、自分の名前もできたからうれしかったし、

またやりたいと思いました。 

 

土曜日学校だより No．１令和４年６月２３日発行 

文責：髙石（教頭） 

オセロ・将棋 教室

太鼓 教室 

8名が参加しました。社会福祉協議会に協力をお願いして地域の方に来てもら

い、オセロと将棋の勝負をして遊びました。ただ今、真剣勝負中！ 

【児童の感想】 

〇オセロでひろせ先生とやって負けたけど楽しかったです。 

〇ぼくは、ずっとオセロをやっています。楽しいです。これからもオセロをやって

いきたいです。 

琴 教室 

手話 教室

９名の参加でした。井上さんの真似をしなが

ら、一生懸命太鼓をたたきました。練習してい

くうちに、だんだんとリズムが合うようになっ

てきました。 

【児童の感想】 

〇太鼓をはじめてやって楽しかったです。 

〇かえるの太鼓が楽しかった。 

〇ゲームが楽しかったしおもしろかった。 

〇太鼓をたたくのが楽しかった。 

〇たいこをするのが楽しかった。たたくのが楽

しかった。はちがとぶが楽しかった。 

 

７名の参加でした。琴爪でゆっくりと弦を弾き、音を出してい

きます。漢数字で書かれた楽譜は難しかったですが、みんな熱

心に練習をしていました。 

【児童の感想】 

お琴では、飛躍や祭りの太鼓など、ちょっと難しかったけどき

れいな音でひけたのでよかったです。音を合わせるのはほぼ完

ぺきに合わせたりできて、みんなとひくこともできて楽しかっ

たです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

料理 教室 

木工 教室 

親子合わせて１８名の参加でした。食生活改善
推進委員（ヘルスメイト）の指導のもと楽しみ
ながら作りました。包丁で細かく切っていま
す。包丁がうまく使えたかな？ 

【メニュー】おにぎり（3種類）・オムレツ・具
沢山の味噌汁・フルーツたっぷりヨーグルト 

【児童の感想】 

〇今日は、料理教室に行きました。フルーツヨー
グルト、オムレツ、具だくさんおみそしる、お
にぎり 3 種類を作りました。全部すごくおい
しかったです。一番難しかったのがオムレツで
す。卵をひっくり返すのが大変でした。それに
今日は、たくさんの人がいたのでうれしかった
です。今度朝ご飯を作るとき、このレシピをや
ってみたいです。おみそしるの人参は、班によ
って切り方が別々でおもしろかったです。次、
土曜日学校があるときは、もう一度料理教室に
行きたいと思いました。 

１３名の参加でした。今回は、カラーの「名前入りキーホルダーと名ふだ」の２個を作

りました。一人ひとりが一生懸命に作品を仕上げていました。 

【児童の感想】 

〇今日の土曜日学校の木工で、難しかったけど、やり方が分かったのでうれしかったで
す。あと、いろいろな作り方ができたし、上手に作れたので楽しかったです。 

〇今日の木工教室に初めて入ったけど、やり方を知ってきれいなキーホルダーも作れま
した。次も土曜日学校があったら入りたいです。 

 

ぼっちゃ 教室 

５名の参加でした。ジャックボールと呼ばれる
白いボールに、赤・青のそれぞれ６球ずつのボ
ールを投げたり、転がしたり、他のボールに当
てたりして、いかに近づけるかを競いました。  

【児童の感想】 

〇ぼくは、ぼっちゃをひさしぶりにして楽しかっ
たのでよかったです。ぼっちゃのルールの細か
いとこのルールも知れたのでよかったです。ま
たやりたいです。 

〇久しぶりにぼっちゃをやったけど、なかなか白
い球にぶつけることが大変でした。ドキドキし
たり「よっしゃー」と言った時もありました。 

 

アイシングクッキー 教室 

１０名が参加しました。今回のテーマはカエルやてるてる坊主、傘
など、梅雨の季節をイメージしたクッキーを作りました。食べるの
がもったいない！？ 

【児童の感想】 

〇久しぶりの土曜日学校で、初めてアイシングクッキーをしまし
た。少し難しかったけど、コツをつかんでうまくできました。と
ってもかわいかったです。また今度もアイシングクッキーをした
いです。アイシングももらったので、家でもアイシングクッキー
を作りたいなと思いました。先生もやさしくて、とっても楽しい
思い出ができました。 

茶道 教室 

７名が参加した茶道教室。お作法から
習い、お菓子や抹茶をいただきまし
た。 

【児童の感想】 

〇今年は初めての茶道だったけれ
ど、楽しくできたのでよかったで
す。コロナ禍であまりしゃべりな
がらすることはできなかったけれ
ど、茶道についていろいろ知るこ
とができたので、とても役に立っ
たと思うし、これからに生かせる
ようにしたいです。今回は、とても
勉強になったし、こんな機会はあ
まりないのですごく心に残る思い
出になりました。またできたら行
きたいと思いました。 


